Art. 4209 Schaukelanbau fiir Spielturm acitune: nur ais Anbau an den Spiettirmen 4208/4231/4232/4233 und nicht als Solo-Schaukel oder an anderen Tiirmen verwenden!

Einzelteile Turm und Klettersteg

Menge/Bezeichnung Abmessungen
1x  Firstbalken ? 100 x 2390 mm
2x  SeitenfuB 0 80 x 2390 mm
1x  Querriegel 33x 70 x 950 mm
10x140 .\
ACHTUNG: geeignet fiir Kinder von Schrauben
3 bis 14 Jahren und nur in Verbindung Menge/Bezeichnung Abmessungen
mit einem Spielturm. Gesamtbelastung 1x__Maschinenschraube™ 12x 180 mm
des Schaukelanbaus insg. 140 kg 1x__ Mutter M12 -
(beide Schaukeln inklusive Seil). 1x  Unterlegscheibe fur M12, @ 24 mm A . 12x180*
1x PVC-Kappe, schwarz fiir M12 Trocknungsbedingt kann es sein,
2x Holzschraube 10 x 140 mm dass die Bohrldcher nicht mehr
2x  Unterlegscheibe fur M10, @ 19 mm UZ?::;“:J;Z sgt:]erlzsserﬂizm
2X  Holzschraube 8 x 80 mm
2x  Unterlegscheibe fur M8, @ 23 mm
1x  Schlossschraube™* 10 x 180 mm
1x  Sicherungsmutter M10
1x  Unterlegscheibe fur M10, @ 30 mm
Variante @: Doppelschaukel. Sie behalten 1x__PVC-Kappe, schwarz fur M10
das Knotenseil ibrig, das Sie z. B. als Halte- Zubehor
hilfe am Klettersteg verwenden. Dafir die Menge /Bezeichnung Abmessungen

Knoten Ios?n, das Seil durch die Os.e fadeln 1x  Knotenseil, Liinge ca. 170 - 180 cm
und am Bristungs-Handlauf befestigen. 2x  Schaukelsitz, Kunststoff mit Seil

4 x  Rundschelle inkl. Karabiner
4x  Sicherungsschraube

Der Querriegel darf nicht diber den

Variante @: Einzelschaukel mit Kletter- ) .
SeitenfuB tberstehen.

seil. Sie behalten einen Schaukelsitz und
eine Rundschelle als Ersatzartikel tibrig.

fur Schelle 8 x 30 mm

**\Wichtig: Gewinde-Uberstande nach Montage ggf. einkiirzen.

=

e MontagemaBe 20 | 380*‘ 460 ‘ 430°__ 460 | S eE R e, Montage am Turm Seitenansicht

S BESS

=33 i
) 1 Jﬁ — 7 0 B I I 5x90mm
§€582% YI F I F LT : ? = 10x180mm*
= oc S . i = »
§25&8: | Variante @: | Variante ©: ! o
53552 2 | Doppelschaukel | Einzelschaukel —
2 gE88_E | | 5x90mm
55895523 |8 L - S —
§25855% || [ L
fecS=cF ; < i | | i m | |
>323%383 8 : 3 : . 3 FTTTETTTI
N85S 83 [ [ [
IS ‘g %8 g Eo § | 1 1 | | 1 Firstbalken biindig mit Pfosten
552S58cs 5 - -

= 0 o i i . . . . . L/ 0 cJ 0

SESEESE min. 35¢m min. 35¢m Die zwei Klemmschutzhélzer und die vier =
=] a—) @ 3 ; O’E H H H .
§=§ £E £E5S ca. 1970 1980- 2140 1080-1510 Schrauben 5x90 mm liegen dem Spielturm bei.  Aufsicht

Alle MaBe in mm. *It. Norm mind. 300 mm



